



СТОМАТОЛОГОВ МНОГО, УЛЫБКА ОДНА!

Всем известно, что нужно делать, когда болят зубы – идти к стоматологу. Но болезни полости рта разные, поэтому необходимо знать, что их лечением занимаются специалисты разного профиля. Стоматологов много, а улыбка – одна. Берегите её!

**О ТОМ,
КАК СОЗДАТЬ СВОЮ УЛЫБКУ**
Ильхам Яриев, стоматолог-ортопед
поликлиники им. Е.М. Нигинского:

«Все существующие на сегодня в ортопедии технологии нами активно осваиваются и применяются. А наличие собственной зуботехнической лаборатории

в отделении помогает оказывать ортопедические услуги комплексно, на высоком уровне качества и в оптимальные сроки. Выбор между протезированием и имплантацией у пациентов с дефектом зубного ряда возникает практически всегда. Мы работаем с самыми надёжными имплантационными системами. Хочу заметить, что подобная операция занимает от 20 минут до 1,5 часов, проводится абсолютно безболезненно, даже удаление зуба зачастую является более сложным вмешательством, чем имплантация. Учитывая эстетические, биологические и функциональные требования, используем различные разработки в зубопротезировании от керамики и металлокерамики до бюгельных протезов с телескопической, балочной, кламмерной и замковой фиксацией (производство – Германия). Популярны среди наших пациентов немецкие виниры. Это тонкие, обычно керамические пластинки, плотно фиксированные на поверхности зуба. С помощью виниров мы можем достичь нужной формы и цвета зубов, получить желаемую идеальную улыбку. А главное преимущество виниров в том, что зуб остаётся живым и живёт гораздо дольше, чем под короной.»



ОБ ИСКУССТВЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗУБОВ

Сергей Корытов, зубной техник:



«В отличие от зубных врачей, мы редко встречаемся с пациентами, но понимаем, насколько важен наш вклад в улыбку, каждого из них. Хотя моя профессия и техническая (а в некоторых странах даже отнесена к работникам точной механики наряду с ювелирами и часовщиками), мы всё-таки люди творческие. Необходимо обладать не только высоким мастерством, но и художественным вкусом, искусственные зубы должны быть максимально похожи на натуральные. Надеюсь, наши пациенты это оценили.»

О КОМПЬЮТЕРНОМ КАРИЕСЕ

Аксинья Кулага, стоматолог-терапевт:

«Красивая улыбка – один из самых желанных атрибутов внешнего вида. И то время, когда пациенты боялись идти на приём, ожидая дискомфорт и боль, уже дано прошло. Самое распространённое заболевание – это, конечно, кариес. Очень коварный враг Вашей улыбки, ведь поначалу Вы можете и не заметить его развития, разрушение твёрдых тканей зуба происходит постепенно. А причина – плохая гигиена полости рта. Сейчас мы столкнулись с ещё одной проблемой – компьютерным кариесом. Отличается от обычного



кариеса тем, что очаги поражения зуба окрашены преимущественно в тёмно-коричневый, почти чёрный цвет. Думаю, нет необходимости говорить, что причина возникновения такого кариеса – это многочасовая работа на компьютере в течение 2-3 лет с несоблюдением режима работы и гигиены труда».

О ТОМ, ЧТО НЕТ НИЧЕГО НЕВОЗМОЖНОГО

Максим Емельянов, стоматолог-хирург:

«Хирургическая стоматология тесно связана с эстетикой и имплантологией. В нашей поликлинике возможна операция по подсадке костной ткани. Как это происходит? Дело в том, что не всем пациентам удаётся поставить имплантаты из-за недостаточного объёма костной ткани, которая может рассасываться из-за прекращения нагрузки в процессе жевания после удаления зуба. Мы можем предложить пациентам костную пластику, тем самым увеличить объём костной ткани и осуществить мечту о здоровой красивой улыбке».



«Лечение без боли» и «доступные цены» предлагают нам рекламные плакаты. Стоматологические услуги в Тюмени представлены сотней учреждений, от небольших (в один кабинет) до целых стоматологических поликлиник. Отделение стоматологии в поликлинике им. Е.М. Нигинского является одним из крупнейших в нашем городе.



Консультативно-диагностическая
ПОЛИКЛИНИКА
им. Е.М. Нигинского

ул. Мельникайте, 89а
регистратура стоматологии:
(3452) 20-70-71, 39-94-51
www.nord-med.ru